

今日日照·重点

日照多家银行暂停放贷

年底结算或额度用完,市民贷款需待明年1月

本报12月16日讯(记者 苑菲菲 师文静) 16日,记者从日照市多家银行了解到,因今年贷款额度用完,加上年底各银行都进入了结算阶段,多数银行都结束放款,市民需要等到明年1月才可贷款。

不少市民想在年内贷款,在日照某论坛上,给一定报酬求助办理贷款的帖子也不少。发帖人表示,自己虽然向银行递交了贷款申请,但却被告知明年1月才可以贷款。16日,记者从中行、日照银行等多家银

行个人信贷办理处了解到,临近岁末,不少银行的贷款额度都非常紧张,很多申请了贷款的市民需要等到明年才能贷款。

中国银行日照分行工作人员表示,目前市民仍可申请办理贷款,但因为申请贷款需要3至5个工作日的审核,之后办理贷款抵押还需要至少2个工作日的认定,想要在今年拿到贷款几乎是不可能的事。“现在都已进入年底结算期了,说不定什么时候我们就收到通知停止放贷了。”

而日照银行的工作人员表示,因为每年银行的贷款额度都是一定的,而房贷对员工的考核压力较大,不少员工都赶早完成任务。“年底额度用完的情况很普遍,需要来年才能放款。”记者了解到,因加息预期强烈,不少银行都不在这段期间办理个人房贷,许多原本的优惠目前已经取消。

据悉,因年末加息预期增强,每次上调利息在一定程度上也对银行放款额度有所影响。



天气回暖 海边游玩

12月16日,在万平口海水浴场,游人众多。当日,气温回升,日照市区最高气温6℃,不少市民出行游玩。

本报记者 展萍 见习记者 张佳伟 摄

11个月建设130个大项目

超全年计划19个,完成投资284.7亿

本报12月16日讯(见习记者 倪健) 记者16日从日照市发改委获悉,截至11月底,日照市在建项目达到130个,超全年计划19个,完成投资284.7亿元。

今年日照市开展“大项目建设年”活动,169个大项目重点推进,并对其中64项(88个)项目实行领导包保责任制。今年在建项目111个,年度计划投资273.3亿元。截至11月底,全市在建项目达到130个,超全年计划19个,完成投资284.7亿元,占年度计划的104.2%。

“今年的大项目建设中,涌现出一批重点工程”。日照市发改委相关负责人说,日照市的省重点项目快速建设,省政府批准9个项目列入省重点,计划总投资402亿元。1-11月完成投资49.8亿元,占省下达计划的170%,作为省政府绩效考核的重要指标,日照市居全省第一。

部分在建项目获得突破性进展,其中,日照港木片码头、阳光海岸梦幻海滩、日照游泳馆等19个项目竣工投产或部分竣工。而今年日

照市的拟开工和前期项目也稳步推进,拟开工项目中,有16个开工建设,完成投资21.5亿元。新开工项目中已开工40个,完成投资53.4亿元,其中,日照华生资源再生、五征微卡汽车项目竣工。

据介绍,日照市今后将加强与世界500强和“中”字号、“民”字号大企业、大集团的全面合作,延伸投资链条。市重大项目办已编制了《日照市2011年大项目建设计划(草案)》,初步确定大项目172个,再做进一步筛选论证,提出建议计划,报市政府研究。

日照市首次中小学生体质健康调研完成



中学生在接受体检。

本报12月16日讯(见习记者 姜枫) 12月16日,日照市第一次中小学生体质健康调研工作结束,市涛雒中心小学、新营中学、日照一中等6所学校2880名学生接受了检测。

中小学生体质健康调研主要是为了掌握学生的体质健康状况及发展趋势,为制定学校体育卫生工作发展规划、开展学校体育卫生工作提供科学依据。本次调研的对象为日照籍7-18岁中、小学生,选择城、乡普通高中、

初中和小学各一所为调研点校;各校按年级分层,以教学班为单位随机抽样构成本次调研样本,检测项目共30项,分别反映身体形态、生理机能、身体素质(运动能力)和健康状况。体检内容包括内科、外科、视力、口腔、身体素质等16项。

我省从1985年开始在济南、烟台、济宁三个城市进行中小学生体质健康调研,每隔五年调研一次,日照今年是第一次参与调研工作。

东港养护公路桥涵 确保冬季交通安全

本报12月16日讯(见习记者 张永斌 通讯员 成晓媛) 近期日照迎来首场寒潮降温天气,为做好冬季预防性养护工作,东港区强化冬季养护措施,加强对公路与桥涵的冬季养护巡查和冬季道路养护。

东港区公路局等相关部门近期组织养护技术人员对管养线路的路基、路面、桥涵及沿线设施进行了全面检查,及时清理路面堆积物。以抢修降温后路面病害为重点,处理所辖国省道干线公路路面裂缝、坑槽等病害,确保道路安全畅通。

该区重点加强桥梁、陡

坡、急弯路段的养护,做好公路防滑、防冻工作。特别是对桥梁巡查和病害观察加大力度,对区内多处大桥实施加固维修。加强施工路段管理,组织检查全区在建公路工程和施工路段,尤其是加强对边通车边施工路段的保通保安工作。

东港区各公路站提前落实冬季雨雪天气公路养护管理工作规范,加强辖区道路养护巡查,做好公路日常小修保养。开展道路安全隐患排查,对急弯、陡坡等处认真检查,严密监控桥涵构造物,做好公路沿线标志标牌等设施的维修。